
Z Ochoze přes Pekárnu a Kaprálův mlýn na rozhlednu Liduška nad Bílovicemi a dále na vlak 

do Bílovic 

Trasa Mapy.cz 

Délka trasy: 11,2 km 

Trasa je lehce zvlněná a po celé své délce vede lesem. V úseku od Říčky – rozcestí 

až po Resslovu cestu není vhodná pro kočárky. 

Vydejte se po modré turistické trase od obecního úřadu směrem k jeskyni Pekárna. Hned 

za obcí, jakmile minete výběh s koňmi, se po levé straně nachází biotop V Luhu s naučnými 

panely, odpočinkovou zónou a několika vodními prvky. Zastavte se zde a přečtěte si 

o důležitosti vody v přírodě. Poté vejděte do lesa a pokračujte po modré turistické značce 

kolem meandrujícího Ochozského potoka až na rozcestí pod Pekárnou (Ochozská jeskyně – 

rozcestí). Zde si můžete udělat malou odbočku a po několika schodech vystoupat vzhůru 

k jeskyni Pekárna. Nádherný portál jeskyně a možnost nahlédnout do jejich útrob budou 

odměnou za náročnější výstup. Od rozcestí pod Pekárnou se vydejte po žluté turistické značce 

směrem ke Kaprálovu mlýnu. Po necelých 700 m si po pravé straně povšimněte skalního 

otvoru, ze kterého, po svém putování podzemím, vyvěrají vody Říčky. Pokračujte dále až 

k rozcestí, odkud následujte žlutou turistickou značku a odbočte vpravo. Po pár krocích dojdete 

ke Kaprálovu mlýnu, který dnes slouží jako skautská základna a centrum ekologické výchovy.  

Od Kaprálova mlýna vás čeká cesta vzhůru lesem po žluté turistické značce až na rozcestí Říčky. 

Odtud pokračujte dále po žluté, stále ještě lehce vzhůru. Od rozcestí Spálenisko se cesta začne 

svažovat směrem k Bílovicím. Ještě před Myslivnou Lišky Bystroušky, po 7,8 km odbočíte vlevo 

na neznačenou cestu, která vás dovede na širokou zpevněnou Resslovu cestu. Po ní ujdete asi 

100 m a odbočíte opět vlevo na spojnici k další žluté turistické cestě, která vede od Přístřešku 

u Lidušky a dovede vás až nahoru k rozhledně U Lidušky. Až se nasytíte výhledů, vydejte se 

zpět na Resslovu cestu, po které dojdete do Bílovic. Za sokolovnou přejděte přes most 

a odbočte vlevo směrem k nádraží. 

 

https://mapy.com/s/gufanuvuda
https://www.ochozubrna.cz/turistika/tipy-na-vylet/jeskyne-pekarna-59cs.html
http://www.kapraluvmlyn.cz/

